
令和元年度第７回ヨコハマｅアンケート

実施期間 令和元年８月９日（金）から８月23日（金）

事業所管課 国際局 国際連携課

年代別・性別のメンバー数／構成比
１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 不明 計

14 52 211 423 352 386 229 2 1,669
(0.4%) (1.6%) (6.5%) (13.1%) (10.9%) (11.9%) (7.1%) (0.1%) (51.6%)

9 96 508 492 300 117 37 0 1,559
(0.3%) (3.0%) (15.7%) (15.2%) (9.3%) (3.6%) (1.1%) (0.0%) (48.2%)

0 0 0 1 3 1 0 0 5
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.1%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.2%)

23 148 719 916 655 504 266 2 3,233
(0.7%) (4.6%) (22.2%) (28.3%) (20.3%) (15.6%) (8.2%) (0.1%) (100.0%)

年代別・性別の回答者数／回答率
１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 不明 計

3 11 51 165 161 223 133 0 747
(21.4%) (21.2%) (24.2%) (39.0%) (45.7%) (57.8%) (58.1%) (0.0%) (44.8%)

1 11 103 127 117 47 16 0 422
(11.1%) (11.5%) (20.3%) (25.8%) (39.0%) (40.2%) (43.2%) (0.0%) (27.1%)

0 0 0 0 0 1 0 0 1
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (100.0%) (0.0%) (0.0%) (20.0%)

4 22 154 292 278 271 149 0 1,170
(17.4%) (14.9%) (21.4%) (31.9%) (42.4%) (53.8%) (56.0%) (0.0%) (36.2%)

Ｑ１

n= 1,170
ア 会議の名称・趣旨ともに知っている 31.5% 368
イ 会議の名称は聞いたことがある 59.2% 693
ウ 知らない 8.8% 103
無回答 0.5% 6

100.0% 1,170

第７回アフリカ開発会議（TICAD７）横浜開催に関するアンケート

男性

女性

男性

不明

計

計

不明

女性

あなたはアフリカ開発会議とは、どのような会議かご存じですか。
（単一選択）
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ウ
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無回答
0.5%



Ｑ２

n= 1,170
ア 第４回会議（2008年）と第５回会議（2013年）の開催を知っている 42.6% 499
イ 第４回会議の開催を知っている 2.1% 24
ウ 第５回会議の開催を知っている 22.0% 257
エ 知らない 32.9% 385
無回答 0.4% 5

100.0% 1,170

Ｑ３

n= 1,170
ア 知っている 67.1% 785
イ 知らない 32.2% 377
無回答 0.7% 8

100.0% 1,170

あなたは、過去に２回、横浜でアフリカ開発会議（TICAD）が開催されたことをご存じですか。
（単一選択）

あなたは第７回アフリカ開発会議が、今月横浜で開催されることをご存じですか。
（単一選択）
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Ｑ４

n= 785
ア 21.0% 165
イ 1.1% 9
ウ 72.2% 567
エ 11.7% 92
オ 1.3% 10
カ 12.9% 101
キ 9.2% 72
ク 0.0% 0
ケ 5.6% 44
その他 13.8% 108

その他（抜粋)

Ｑ５

n= 1,170
ア 横浜にとって良いことだと思う 73.8% 863
イ 横浜にとって良いことだと思わない 2.5% 29
ウ どちらとも言えない 23.6% 276
無回答 0.2% 2

100.0% 1,170

雑誌
横浜市の広報紙・パンフレット
テレビ
ラジオ

Ｑ３で「ア　知っている」と答えた方にお聞きします。第７回アフリカ開発会議（TICAD７）横浜開催を何で知り
ましたか。
（複数選択可）

新聞

インターネット（国際局Webサイトなど）、SNS（Facebook、Twitterなど）

全員にお聞きします。あなたは第７回アフリカ開発会議横浜開催をどう思いますか。
（単一選択）

市民交流イベント（区民まつり、第38回横浜開港祭など）
ビジネスセミナー
何で知ったか覚えていない

交通規制の看板

ポスター

ラッピングバス

市営地下鉄のスタンプラリー
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Ｑ６

n= 863
ア 47.9% 413
イ 44.4% 383
ウ 31.6% 273
エ 50.5% 436
オ 59.3% 512
カ 56.1% 484
キ 26.1% 225
その他 1.5% 13

その他（抜粋)

Ｑ７

n= 305
ア 8.5% 26
イ 22.0% 67
ウ 23.9% 73
エ 8.5% 26
オ 33.4% 102
カ 79.3% 242
その他 9.2% 28

その他（抜粋)

Ｑ５で「ア　横浜にとって良いことだと思う」と答えた方にお聞きします。その理由は何ですか。
（複数選択可）

横浜のブランド力が強化できる
横浜への来訪者による経済効果が望める
横浜市内企業のビジネスチャンスにつながる
横浜の技術を生かしてアフリカへの社会貢献ができる

市の財政的な負担がある
市民にとってのメリットが良く分からない

「横浜」だからこそ、この国際会議を受け入れることができる、と印象づけることができると思いま
す。

アフリカの方に、日本ないし横浜を知ってもらえる。

未来の大人達への国際感覚育成

Ｑ５で「イ　横浜にとって良いことだと思わない」、「ウ　どちらとも言えない」と答えた方にお聞きします。その
理由は何ですか。
（複数選択可）

横浜のブランド力強化ができない
横浜経済への効果が望めない
市民の国際理解の高まりが望めない
市民生活への影響が心配される

アフリカについて知ることができる
市民の国際理解が深まる
グローバルな視野を持った人材の育成ができる

横浜とアフリカのつながりが理解できない。

会議がもたらす影響が理解できない。
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Ｑ８

n= 1,170
ア 参加・観覧した 7.3% 85
イ 今後参加・観覧予定である 10.3% 120
ウ 参加・観覧していない 82.2% 962
無回答 0.3% 3

100.0% 1,170

Ｑ９

n= 205
ア 59.5% 122
イ 22.0% 45
ウ 42.0% 86
エ 41.0% 84
オ 15.1% 31

カ 20.0% 41

キ 10.7% 22
ク 14.6% 30

ケ 10.2% 21

その他 3.9% 8

その他（抜粋)

Ｑ８で「ア　参加・観覧した」、「イ　今後参加・観覧予定である」と回答した方にお聞きします。あなたは、第７
回アフリカ開発会議に関連して、どのようなイベントや企画に参加されましたか、もしくは今後する予定です
か。
（複数選択可）

アフリカの文化を紹介する展示
第７回アフリカ開発会議を紹介する展示
アフリカのダンスや音楽等のステージ

全員にお聞きします。第７回アフリカ開発会議に関連したイベントや企画に参加もしくは観覧しましたか。
（単一選択）

アフリカの食文化等の体験
アフリカに関する講座、セミナー等
アフリカトラベル・スタンプラリー（2019年７月24日～８月31日 横浜市営地
下鉄各駅）
アフリカ月間2019（2019年８月１日～８月31日 市内各所）
区民まつり等
会期中の公式サイドイベント ※８月28日～30日にパシフィコ横浜周辺で行
われる、セミナー・シンポジウム等のイベント

6/16　赤レンガ倉庫で開催された　1day for Africa

ボランティアとして参加します。
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Ｑ10

n= 1,170
ア 11.2% 131
イ 5.6% 65
ウ 2.7% 32
エ 4.7% 55
オ 7.6% 89
カ 0.5% 6
キ 74.0% 866
その他 3.2% 37

その他（抜粋)

知人がアフリカでビジネスをしている。

あなたは、今、アフリカの国とどのような関わりを持っていますか。
（複数選択可）

アフリカの文化（音楽・ダンス・美術・食・文学など）に触れている

関わりはないが常に関心を持っています。最近アフリカの時事案件が国際ニュースに取り上げら
れる事が増えました。それらを身近に感じています。

関わりはない

NPOに寄付という形で支援している。

関わりがあるか、無いかを意識していない。無意識にアフリカ製品や食品を利用、使用しているこ
とも可能性としてある。

アフリカについて学んだり、情報を集めている
アフリカの人との交流がある
アフリカの国への旅行・留学をしたことがある
アフリカ産の製品を購入・使用している
アフリカとビジネスをしている
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